



A Digitális Nevelés projekt második évébe lépett, és a projektpartnerek a közelmúltban, utoljára találkoztak személyesen a gyönyörű horvátországi Fiumében. A megbeszélés legfontosabb része az eddig elkészült eredmények értékelése volt, valamint a következő lépéseink összefoglalása, a kidolgozott anyagok széleskörű terjesztése. A projekt középpontjában mindig is az állt, hogy a szülőket hasznos információkkal és tippekkel láthassák el a családjuk digitális életével kapcsolatos kérdésekben. Most ismét találkozunk a szüleinkkel! Ezúttal gyermekeikkel közösen intergenerációs workshopokra hívtuk őket, az elmélet gyakorlatba ültetésére.

2024 tavasza bővelkedett az eseményekben: véglegesítettük a nemzedékek közötti workshopjaink tananyagát, és megkezdtük a bemutatását a családoknak, szülőknek és gyerekeknek a projekt minden országából. Mivel az anyagok a területen dolgozó szakemberekkel együttműködve készültek a ciprusi LTTA során, biztosak voltunk abban, hogy kínálatunkban kivételes gyakorlati tanácsokat adunk a szülőknek, így izgatottan vártuk, hogy együtt dolgozhassanak gyermekeikkel, és megoldást találjanak a digitális családi konfliktusok

Ezen kívül három nemzetközi webináriumot is lebonyolítottunk vendégelőadókkal, a digitális oktatás és gyermekpszichológia szakértőivel. A színpalak mögött izgalmas csapatmunka zajlott, miközben a partnerek azon dolgoztak, hogy párban szervezzék a webináriumokat, így biztosítva a transznacionális megközelítést. Ez lehetőséget adott a hallgatóságnak arra, hogy nemzetközi szakértőktől tanuljon és szerezzen tapasztalatokat.

Tekintse meg a rendezvényeken készült fotókat!



Intergenerációs workshop Romániában, Rimeteában

A Spektrum Oktatási Központ három intergenerációs workshopot tartott 2024 áprilisában, két falu, Rimetea és Sândomic (Románia) kultúrházában. A szülőkkel találkozva a SEC oktatói gondoskodtak arról, hogy a műhelyanyag olyan gyakorlatokat tartalmazzon, amelyek tanulságosak és szórakoztatóak is egyben. A workshopok középpontjában a Kiegyensúlyozott eszközhasználat, a Digitális érzelmi intelligencia és az Online biztonság volt a téma. A műhelymunka során a szülőknek és gyerekeknek lehetőségük nyílt megbeszélni a digitális világgal kapcsolatos kérdéseket, amelyekkel a családok szembesülnek, sőt néhány történetet is megoszthattak egymással. A résztvevők visszajelzései pozitívak voltak, nagyra értékelték a lehetőséget, hogy családként tanulhassák meg digitális életük kezelését.



Nemzedékek közötti műhely Maroslelén, Magyarországon

Tavasszal az M-Around generációk közötti workshopokat szervezett Maroslelén a helyi könyvtárban. A könyvtárra azért esett a választás, mert nagyon kedvelt közösségi tér a helyiek körében, és minden lehetőség adott egy ilyen workshop megszervezéséhez. A három workshop nagy élmény volt a szülőknek és gyermekeiknek.

Együtt alkottak családi szabályokat az IKT-eszközök használatára, megtanulták, mit szabad és mit nem szabad az interneten az adataik biztonsága érdekében, megismerkedtek a közösségi média használatának pozitívumaival és negatívumaival, és felfedezték a mesterséges intelligencia által nyújtott lehetőségek egy részét. A visszajelzések alapján elmondhatjuk, hogy sikerült érdekes és hasznos eseményeket szervezni.

A Meath Partnership két generációk közötti workshopot tartott ukrán családokkal egy fordító támogatásával. A résztvevőket a helyi SICAP csapaton keresztül toborozták, akik az ukrán kapcsolattartókon keresztül új közösségeket vonnak be. Két workshopot szerveztek – a kiegyensúlyozott eszközhasználatot és az online biztonságot. A workshop visszajelzései nagyon pozitívak voltak. A résztvevő szülők közül sokan úgy érezték, sokat tanultak a közösségi média biztonságos használatáról és arról, hogyan kezeljék családjuk eszközhasználatát. Ezek a témák rendkívül hasznosak voltak ennek a csoportnak, mivel mindegyik viszonylag új volt Írországban, és néhányan megemlítették, hogy az ukrainai háború miatt a közösségi média használata hatalmas tényezővé vált az életükben.



Intergenerációs workshop ukrán családok számára Meath megyében, Írországban

A workshopok összességében sikeresek voltak. A Meath Partnership továbbra is folytatja a generációk közötti workshopokat a családok körében Meath megyében.



Intergenerációs workshop Cipruson

A Társadalmi Innovációs Központ a helyi Gimnáziummal együttműködve három workshopot tartott, amelyek a digitális identitás, az egymásrautaltság megerősítése és az érzelmi intelligencia témái voltak. Ezek a foglalkozások a szülőket és az iskola gyermekeit egyaránt bevonták. A résztvevők visszajelzései túlnyomórészt pozitívak voltak, a szülők és a gyerekek egyaránt pozitívan nyilatkoztak a témák érdekességéről és fontosságáról.

A workshopokon alkalmazott gyakorlati megközelítés különösen sikeres volt, elősegítve a szülők és a gyermekek közötti együttműködés és hatékony kommunikáció felismerését. Pozitívum, hogy az iskola érdeklődését fejezte ki az iránt, hogy ezeket a műhelyeket a jövőben különböző osztályokkal megismételjék. Összességében nagyon sikeres és hatásos élmény volt.

A Learning Hub Friesland két generációk közötti workshopot tartott 2024 januárjában és áprilisában. A műhelyek a kiegyensúlyozott eszközhasználatra és az online biztonságra összpontosítottak. Az egyik workshopon fiatalabb gyerekek vettek részt szüleikkel, míg a másik műhelyben idősebb gyerekek vettek részt szüleikkel. A workshopok során sok idő jutott a beszélgetésekre, valamint az interaktív tevékenységekre. Összességében mindkét csoport rendkívül hasznosnak találta a műhelymunkákat, különösen a néha nehéz témákról szóló beszélgetések kezdeményezésére, valamint a gyerekek figyelmét bizonyos online veszélyekre és lehetőségekre.



Intergenerációs workshop Horvátországban

Az intergenerációs workshopok lebonyolításában a Dante az Izvor Selcevel, egy szociális jóléti központtal kötött partnerséget, amely a szülők és a megfelelő szülői gondoskodás nélküli gyermekek és fiatalabb felnőttek, valamint a biológiai, örökbefogadó és nevelőszülők számára nyújt szolgáltatásokat. Műhelyeik Selcében és Novi Vinodolskiban zajlottak, a szülők és a 9-12 éves gyerekek bevonásával. Együtt feltártuk a kiegyensúlyozott eszközhasználat és az online biztonság fontosságát szórakoztató és interaktív tevékenységeken keresztül.

Dante workshopjainak fénypontja a személyre szabott családi médiahasználati megállapodások megalkotása volt. Ezek a megállapodások elősegítették az egészségesebb digitális szokások mélyebb megértését és elkötelezettségét, biztosítva, hogy a családok biztonságosan és felelősségteljesen navigálhassanak a digitális világban.

A projektpartnerek által szervezett mindhárom nemzetközi webinarium nagy sikert aratott, több mint 150 szülő követte az online eseményeket, akik aktívan részt vettek a vendégelőadókkal folytatott kérdezz-felelek szekciókon és válaszoltak az értékelő kérdésekre!

A webinariumokon való részvételhez látogasson el a www.digital-parenting.eu oldalra, ahol megtekintheti a felvételeket, és kapcsolatba léphet a projektcsapattal.

megtudni projektünkről, ne habozzon, kövessen minket FB-on, látogasson el weboldalunkra, vagy lépjen kapcsolatba nemzeti ref



**MEATH KÖZÖSSÉGI
PARTNERSÉG**



**SPEKTRUM
OKTATÁSI
KÖZPONT**



**LEARNING HUB
FRIESLAND**



**DANTE
INTERNATIONAL**



M-AROUND



**CSI SZOCIÁLIS
INNOVÁCIÓS
KÖZPONT**

